

柘城县供电公司 圆满完成春节保供电任务



□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 周志昆

2月11日,记者从柘城县供电公司获悉,春节期间,柘城县电网运行安全可靠稳定,电力供应有序正常,日最大供电量389万千瓦时,日最高用电负荷24.50万千瓦,同比增长10.4%。辖区内电网安全稳定运行及可靠供电,未发生电网设备事故和大面积停电事故,为全县

人民欢度佳节提供可靠的电力保障。

为保证春节期间供电安全可靠,柘城县供电公司高度重视节日保电工作,制订《柘城县电网2019年春节保电方案》,明确各部门保电责任,强化部门之间协作和联动机制,促使保电工作有组织、有方案、有措施。加强电网科学调度,合理安排运行方式,做好负荷预测和供

需平衡,为节日期间电网安全运行夯实安全基础。提前部署了春节期间工作,制订各种突发条件下的应急处置预案,有关应急抢修人员对输、配电线路、设备进行了一次全面的测温、测负荷工作,重点保障了居民、医院、商场、酒店等重要场所的用电。组织专业人员和对所辖输配电线路以及重要用户、高危客户的电力设施进行全面细致的巡视和隐患排查,对发现的缺陷和隐患及时进行了消缺,确保了设备“零缺陷”过节。严格执行领导带班制度,值班人员严格遵守值班纪律,通信设施保持24小时畅通,做好应急抢修车辆、备品备件和抢修人员到岗到位,保证随时待命抢修。

据了解,在春节期间,该公司全体保电人员以高度的责任心和使命感奋战在保电一线,严格按照春节期间保电要求,有效落实各项保电措施,圆满完成了2019年春节保电任务。

民生案件快执行 半个小时速结案

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政玮 通讯员 李宁 刘雪豪

“15年的案件,终于给俺结了,真的是太感谢郑法官啦。”1月31日下午,天寒地冻。年近70岁的申请人陈某,紧紧握着民权县人民法院执行法官郑杰的手,再三表示感激之情。

1994年5月9日,杨某之子小杨与宋老太太(时年91岁,患有老年痴呆症,文

盲)办理了遗赠抚养协议书,将宋某夫妇居住的房屋占为己有,并办理了公证书。后该房屋引发纠纷。经多次审理,法院依法判决:宋某夫妇遗留归属申请人陈某夫妇所有。

2019年1月28日,陈某夫妇申请强制执行,执行法官郑杰本着“涉民生”案件优先办理的原则,及时与被执行人小杨进行沟通,耐心细

致释法明理,敦促其尽快履行义务。经多次劝说无效后,郑杰报请院领导批准,依法采取强制执行。

1月31日下午,郑杰及法警尚豪、黄博恩等踩着泥泞,不顾大雪后的湿滑,来到了执行现场。在对被执行人杨某、小杨传唤不到的情况下,将杨某存放在房屋内物品搬出,不到30分钟即清理完毕,案结事了。

闲逛集市的老赖栽了

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政玮 通讯员 陈金华 张朋

“你能不能别赌博了?你孩子一大群,要是真进了拘留所,一家人都跟着丢人。”1月28日下午,在虞城县人民法院执行局,被执行人宋某的女儿见到被抓的父亲后,不停地指责父亲。

申请人程某经营着一家饭店。程某曾在此饭店订餐,后欠餐饮费21000元。

程某多次催要,宋某一直未还,程某向法院起诉。2018年10月15日虞城县法院判决宋某给付程某餐饮费21000元。后该案进入执行阶段。

执行法官接手该案件后,开始对宋某进行调查了解。宋某在当地是有名的混混,好吃懒做,喜欢赌博,外面欠了不少债务。执行法官决定对宋某进行拘传,然后再做

其儿女的工作。由于宋某欠账较多,警惕性很高,一有风吹草动,马上开溜,和执行法官玩“躲猫猫”。执行法官找了宋某几次,没有找到宋某。

1月28日上午,根据举报人提供的线索,执行法官得知宋某正在集市上逛年集。事不宜迟,执行法官带领法警快速出击,将宋某逮住,最终,宋某女儿送来执行款,该案了结。

商丘市市场监督管理局举办专题廉政党课活动

□通讯员 李月超

近日,在市老干部活动中心大礼堂,商丘市市场监督管理局党组书记、副局长马索义以《强化党性锻炼 以过硬党性行大道 争做守规矩、敢担当、讲奉献、作风硬的新时代市场监管人》为题,为全局党员干部上了一堂生动而又严肃的廉政党课,这

是我市市场监督管理部门正式组建以来举办的“第一课”,也是该局所有干部职工参加的第一次“全体会”,会议开启了2019年全市市场监管部门廉政教育“新常态”,为以党的建设高质量推动商丘决胜全面建成小康社会装上了市场监管“新引擎”。

会上,马索义从党性的含义、强化党性锻炼的重要意义全面分析了当前全面从严治党新形势、新任务,并紧密结合市场监管部门工作实际,真正做到敢于担当、奋发有为的崭新形象,投入到开创全市市场监管事业新局面、助力中原更加出彩的“开篇布局”之中。

清华大学法学院学生走进梁园区法院



□东方今报·猛犸新闻
记者 倪政玮
通讯员 王建华/文图

1月29日上午,清华大学法学院10名大学生走进商丘市梁园区人民法院,参加“法院开放日”活动,在法院干警的引领下,参观法院的廉政文化长廊、审判庭、羁押室等场所,随后与

法官进行了座谈交流。

整洁的工作环境、井然的工作秩序给学生们留下了深刻印象,审判庭内学生们轮流走上审判台,敲响法槌,体验当法官的感受。并对智能语音识别系统的引入赞不绝口,认为这是法院庭审向信息化迈出的重要一步,对全面提速智慧法院建设起到了积极的作用。

参观后,同学们同法院民事法官、刑事法官、行政法官进行了座谈,就基本解决执行难、道德与法律以及法官感受等方面进行了深入交流。

虞城县田庙派出所成功抓捕一名网上逃犯

□东方今报·猛犸新闻
记者 陈涛 通讯员 汪葆夫

在“平安守护”专项活动中,虞城县公安局田庙派出所全警投入,深入村庄农户走访宣传,同时留心摸排各种有价值的案件线索。日前,民警们顺藤摸瓜,成功抓获一名网上逃犯。

2017年12月份,犯罪嫌疑人何某军(虞城县刘集乡人)伙同他人在上海市闵行区某小区内,组织“敲墙党”恶意垄断该小区业主装

修敲墙业务,以威胁、恐吓、暴力手段强行为主提供高额敲墙服务。案发后逃逸,上海警方多次抓捕未果。

1月21日12时,田庙派出所民警在走访中得到一条线索:被上海警方网上追逃的犯罪嫌疑人何某军在田庙北街某洗浴中心出现,所长李浩然闻警而动,迅速组织民警王天领、王普等赶往该洗浴中心。在该洗浴中心休息厅内将何某军成功抓获。

商丘市公安局开发区分局 “相约社区警务室”开展巡防活动

□东方今报·猛犸新闻
记者 陈涛 通讯员 赵奎亮

为深入推进平安守护行动的开展,商丘市公安局开发区分局开展社区干部、居民代表“相约社区警务室”活动开展以来,辖区治安案件、刑事案件相比同期下降了35%,有效地提升群众安全感和满意度。

据了解:每当夜幕来临

时,由该局社区民警牵头、社区干部带头、居民代表轮流参与,以警务室为创安前哨、向四周辐射的流动夜巡就此展开。自“相约社区警务室”活动开展以来,辖区治安案件、刑事案件相比同期下降了35%,有效地提升群众安全感和满意度。

民权县供电公司百人坚守春节保电一线

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 申思广

2月11日,民权县供电公司春节假期期间的保电情况进行综合分析,最高用电负荷达23.2万千瓦,供电量突破1.3亿,同比增长10.5%;各条线路供电平稳,除夕夜实现零投诉,170余人坚守在保电一线,节日期间供电服务井然有序。

据了解,民权县供电公司在节日来临之前已统筹安排了节日期间优质服务和各项保电工作,提前安排好了值班人员。节日期间,该公司及所属营业窗口“不打烊”,供电服务“不打折”,确保了全县人民的安全可靠持续用电。一是从组织上确保。

上,完得成;二是从人员上确保。做好了节日期间保电值班安排,并由领导班子成员带班、党员干部带头,电话24小时畅通,做到信息互通,随叫随到;三是从技术上确保。加强设备运行监测,重点线路组织员工开展特巡护理工作;提前给城区内自助缴费机“体检”,保证自助缴费机24小时运行良好;准备好抢修应急常用物资、车辆等;营业窗口放假期间照常营业,及时解决客户用电诉求。

此外,该公司在加紧落实各项保电措施的同时,也加大了节日安全用电和电力设施保护的宣传力度,在官方微博和本地媒体发布节日安全用电常识,公布电力服务热线,宣传节电小常识,呼吁广大用电客户科学有序用电。